

報道関係各位

スリランカ産ウバ茶を100%使用したロイヤルミルクティ 4月13日(水)『アイスロイヤルミルクティ』限定発売

株式会社ダスキン (本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治) が運営するミスタードーナツは、4月13日(水)から、夏季限定ドリンク『アイスロイヤルミルクティ』を全国のミスタードーナッで発売します。

このたび新発売する『アイスロイヤルミルクティ』は、以前よりご要望が多かった紅茶のラインアップ拡充の声にお応えして2月に発売した「ロイヤルミルクティ」に続く商品で、これからの気温が高くなる季節にドーナツと一緒に味わっていただけるドリンクとして開発いたしました。

スリランカ産のウバ茶葉のみを使用し、心地よい渋みと上品な香りをお楽しみいただけるアイスミルクティです。ウバ茶葉で抽出した紅茶にまろやかなミルクを合わせることで、ドーナツとの相性もよい、すっきりとした後味に仕上げました。

<新商品> アイスロイヤルミルクティ



- ・心地よい渋みと豊かな香りが特徴のスリランカ 産のウバ茶葉のみを使用。
- ・ミルクと紅茶がバランスよく感じられ、
 すっきりとした後味の飲み飽きない味わいに。
- ・ガムシロップを入れていただくことで、紅茶とミルクの風味をより感じていただけます。

価			格	302 円(税込) ※標準価格
販	売	期	間	4月13日(水)~ 9月下旬(順次販売終了予定) ※北海道は4月25日(月)から発売開始
対	象シ	ョッ	プ	ミスタードーナツ全店(一部ショップを除く)

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター ホームページ

TEL: 0120-112-020

http://www.misterdonut.jp